生日晚餐

"没事的,我只不过有些头昏,胸口有点闷。我去医院转个圈就回来了。你和妈咪先去休息吧。咳咳,不用担心,阿爸很快就会回来的。喂,蛋糕记得留给我噢……!" 说完,嘉明就躺在担架被抬上了救护车,送进医院抢救。

在二十四小时前,嘉明就是这样和儿子与妻子挥手道别的。他和儿子道别后,在送院途中就昏迷了。经过医护人员的一番抢救,嘉明暂时脱离了生命危险被送进加护病房。这时的他,气息奄奄,呼吸困难。嘉明胸口郁闷,仿佛有千斤万担的怨恨,他一丁点儿也感觉不到氧气罩里的氧气。迷迷糊糊中,他只看见了一团团一圈圈的宁静,神秘的光晕。在一片迷茫中,一束光把他吸进了一片柔和的空间里。

"沙!"的一声,这束光带把嘉明扯回十二年前的六月十五日。那时候的他站在手术床旁,默默地看着医生把手术刀往妻子肚皮划过。诺大的窟窿里只见那紫蓝的小手小脚,医生倒提着那小身躯。随着医生有节奏似的拍打,小小的身体展现了彩虹。对了,就是这一刻,嘉明荣升爸爸了!他没听见医生与护士们都在说些什么,这画面也没什么特别的背景音乐。他只是觉得妻子和他怀里的婴儿都很美,美得令嘉明格外心疼。嘉明听着耳边"滴、滴、滴"的声响,韵律十足的声音,就像孩子日复一日,周而复始的哭闹声。滴答滴答,哭着闹着,日子过的贼快。

嘉明看着加护病房窗口外的儿子,记得他幼儿园毕业那天。孩子在舞台上蹦蹦跳跳,纯洁无暇,善良可爱。那时候,嘉明经常出差国外,忙得晕头转向的。他只能通过线上视频来和家人孩子聊天见面。嘉明其实并没有太多时间陪伴孩子成长。他记得孩子很喜欢讲话,口若悬河。从清晨到黄昏、潮起潮落;从天上到地底、刮风下雨,都永不言倦,都能一说到底。无论是唱歌、朗读、谈天说地,甚至打嗝,只要能发出声音,他都无比的兴奋。每当嘉明闲赋在家,喝着他最喜欢的黑狗啤时,儿子就会在一旁喋喋不休,讲个不停。有时候讲故事,有时演戏,有时演讲,有时嘉明也搞不懂他在讲些什么。一直到天色变暗了,父子俩才进屋子里,洗澡,收拾书包,梳洗准备迎接明天新的挑战,不灭的希望。

一眨眼,黄毛小瓜已长成一个非常帅气、高大且勇毅的男孩了。多姿多彩的少年郎生涯,时间当然都排得满满的,他们父子俩就更少在一起聊天了。加护病房里各种滴滴答答的声音已经渐渐的不再令嘉明感到恼人了,嘉明沉溺于以往与孩子的嬉闹玩耍,快乐时光中。他们嘻嘻哈哈,有时开怀大笑、有时失望流泪、有时生气、有时温馨。嘉明就是如此地沉醉在那缺氧的快乐宇宙里······

不知过了多久,嘉明只觉得口舌干枯欲裂,大腿内侧导尿管引发的剧痛把他扯拉回来现实世界里。妻子伤心欲绝的眼神,儿子那令他痛侧心扉的啜泣声,在他脑海挥之不散,敲醒了嘉明昏昏欲灭的意志。他知道,他不能陶醉在这虚幻的快乐陷阱里!嘉明心里充滿了怨恨及後悔,他不应该心存侥幸,不顾家人安危偷偷出席晚宴。他必须逃离这谵妄,他不能成为家人永远的遗憾。他要一家人平平安安,快快乐乐的过日子!他一定要战胜病魔,一定要克服那变种病毒幻化成的快乐缺氧!

"哔,哔,哔哔。"医疗检测器发出的声响伴随着远方若隐若现,妻子朦朦胧胧的呼唤。嘉明知道这不是梦,这是他的战争,一场必须战胜的战争!

六月十五日,孩子的生日,一场等着嘉明一起庆祝的生日。